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Porovnání možností a účinnosti prostředků MS Excel a C# při 

řešení soustav lineárních rovnic

Tématem  diplomové práce je porovnání možností využití kancelářského 

softwaru MS Excel a programovacího jazyka C# v oblasti řešení soustav lineárních rovnic 

v oblasti  numerických metod. Jako příklady jsou  vybrány dvě eliminační metody, konkrétně 

Gaussova a Jordanova, a dvě eliminační metody, konkrétně Jacobiho a Gauss-Siedelova. 

Všechny zmíněné metody jsou zde ve stručnosti představeny a následně algoritmizovány 

a implementovány jak v prostředí MS Excel, tak v prostředí programovacího jazyka C#. 

V obou případech je zvolený postup dopodrobna rozebrán a vysvětlen včetně uvedení 

důvodu volby konkrétních kroků. Zmíněny jsou zde též výhody a nevýhody jednotlivých 

typů metod i přístupů implementace.
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Tématikou diplomové práce porovnání možností využití kancelářského softwaru MS Excel a 

programovacího jazyka C# v oblasti řešení soustav lineárních rovnic v oblasti  numerických 

metod.  

Tématika byla zvolena na přání autora a představuje pokračování a rozvinutí tématiky řešené 

v již v bakalářské práci na Přírodovědecké fakultě UHK a je pokračováním jeho  bakalářské 

práce. 

Klady přístupu 

Autor pracoval naprosto samostatně. Cíle práce přiměřeně splnil. Zvolené programovací 

nástroje firmy Microsoft k realizaci algoritmů ( jazyk C# a MS Excell) se liší od nástrojů 

používaných na FIM ( Java, Matlab) řešení tak představuje nutnost odlišných přístupů oproti 

řešením poznaným ve výuce. Autor ukázal způsob použití nástrojů C# a MS Excell ve 

zmíněné oblasti. Řešení jsou funkční a představují možné použití zmíněných alternativních 

programovacích nástrojů k problematice řešení soustav lineárních rovnic a demonstrují jeho 

efektivitu. Autorovy algoritmické postupy jsou v práci dobře dokumentovány. 

Slabší stránky práce  

Zvolené numerické metody jsou základní, klasické a to včetně realizace řešení s pomocí všech 

podstatných existujících nástrojů ( i nástrojů C# a MS Excell ). Autor tedy  mohl navázat na 

řadu existujících výsledků. Vzhledem k tomu, že navazoval i na vlastní práci s podobnou 

tématikou (což detekoval i antiplagiátorský software),  mohly být výsledky bohatší v teorii i 

naprogramovaných metodách. 

Práci doporučuji k obhajobě a vzhledem k množství a kvalitě práce odvedené na textu práce i 

aplikacích hodnotím stupněm C. 

 

 

Diskuse se může věnovat specifikům, výhodám a nevýhodám práce s nástroji C# a MS Excell. 

 


